



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08200, Київська область, м.Ірпінь, вул.Шевченка, 2а

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 05408846

31.08.2020р. № 01-32/458

На №458/01-32 від 25.08.2020

✓
Пану Тарасу

Foi+request-74426-e128193c@dostup.pravda.com.ua

Згідно статті 57 Бюджетного кодексу України не пізніше 31 грудня поточного бюджетного періоду або останнього дня іншого бюджетного періоду Казначейство України закриває всі рахунки, відкриті у поточному бюджетному періоді для виконання бюджету. Порядок закриття рахунків поточного бюджетного періоду та відкриття рахунків наступного бюджетного періоду визначається Міністерством фінансів України. За виняткових обставин Міністерства фінансів України може визначити інший термін закриття рахунків, який має настати не пізніш як через п'ять робочих днів після закінчення бюджетного періоду.

Залишки коштів державного бюджету на кінець бюджетного періоду установ України, які функціонують за кордоном, на рахунках, відкритих у банківських установах країн їх місцезнаходження, а також залишки коштів власних надходжень державних і комунальних закладів фахової передвищої та вищої освіти, наукових установ та закладів культури, **отриманих як плата за послуги**, що надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійні внески та гранти, на поточних рахунках у банках державного сектору зберігаються на таких рахунках для здійснення видатків у наступному бюджетному періоді відповідно до кошторисів.


На кінець бюджетного періоду Казначейство України зберігає залишки коштів на рахунках спеціального фонду державного бюджету та щодо субвенцій із спеціального фонду державного бюджету на рахунках спеціального фонду місцевих бюджетів для покриття відповідних витрат у наступному бюджетному періоді з урахуванням їх цільового призначення. У разі відсутності відповідних бюджетних призначень на наступний бюджетний період залишки коштів спеціального фонду перераховуються до загального фонду державного бюджету.

Тому з вищевикладеного **Виконавчий комітет Ірпінської міської ради**, як головний розпорядник бюджетних коштів повідомляє, що станом на

31.12.2019 року залишки коштів по спеціальному фонду, отриманих як плата за послуги, що надаються згідно з їх основною діяльністю становили **199860,15** грн. Інші кошти по всім головним розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів, зокрема і Виконавчому комітету Ірпінської міської ради не пізніше 31 грудня 2019 року повертаються на рахунки **міського бюджету м.Ірпінь** у розрізі загального і спеціального фондів.

Також повідомляємо, що залишки коштів **міського бюджету м.Ірпінь** станом на 31.12.2019 року становили: по загальному фонду -27892735,34 грн., в тому числі освітня субвенція -7902113,37 грн. та по спеціальному фонду – 15688420,57 грн. На початку 2020 року залишки коштів розподілилися між головними розпорядниками бюджетних коштів для здійснення видатків поточного року згідно їх основної діяльності, зокрема освітня субвенція фінансується через головного розпорядника **Управління освіти і науки Ірпінської міської ради**.

Заступник міського голови



Лідія МИХАЛЬЧЕНКО

Виконавець: начальник відділу обліку та звітності –
головний бухгалтер Христина Глужанець

